

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 04.11.2022**

**în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Bolintin-Vale**

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că, la ședință participă 13 membrii ai Consiliului Local în funcție, absenți fiind dl. Cojocar C., dl. Ivan I., dl. Lascu N. și dl. Lepădătescu D. Totodată, constată că, sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Bodîrlău Marian.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 04.11.2022 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre pentru implementarea proiectului **„REALIZARE INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE LA NIVELUL UAT ORAȘUL BOLINTIN-VALE”** – inițiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului **„Extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu”** – inițiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții **„EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE ÎN ORAȘUL BOLINTIN-VALE, JUDEȚ GIURGIU”** – inițiator Trăistaru Daniel-primar (Comisia urbanism și Comisia juridică);

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru implementarea proiectului **„REALIZARE INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE LA NIVELUL UAT ORAȘUL BOLINTIN-VALE”**.

Dl. Primar: Luni a avut loc o întâlnire la A.O.R. și am discutat, printre altele, și despre realizarea acestor insule ecologice. Putem cere finanțare pentru opt insule ecologice. Modificându-se numărul de insule, implicit, se modifică și valoarea proiectului. Valoarea maximă eligibilă a proiectului în cuantum de 152.000 euro, fără TVA va fi prevăzută în bugetul UAT Oraș Bolintin-Vale pentru perioada de realizare a investiției în cazul obținerii finanțării. Valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile va fi suportată de la bugetul de stat, din bugetul coordonatorului de reforme și/sau investiții pentru Componenta C3-Managementul deșeurilor, în conformitate cu legislația în vigoare.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru implementarea proiectului **„REALIZARE INSULE ECOLOGICE DIGITALIZATE LA NIVELUL UAT ORAȘUL BOLINTIN-VALE”** care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului **„Extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu”**.

Dl. Primar: După ce ați aprobat proiectul în ședința anterioară s-a modificat ghidul specific și trebuie să modificăm hotărârea, în consecință. Valoarea lucrărilor pentru proiect este

de 9.791.263,29 lei, inclusiv TVA și va fi prevăzută în bugetul UAT Oraș Bolintin-Vale pentru perioada de realizare a investiției în cazul obținerii finanțării. UAT Oraș Bolintin-Vale își asumă angajamentul de a suporta cheltuielile de mentenanță a investiției pe o perioadă de minimum 5 ani de la data efectuării ultimei plăți, că va asigura cofinanțarea proiectului, respectiv finanțarea cheltuielilor neeligibile care asigură implementarea proiectului, astfel cum acestea vor rezulta din documentațiilor tehnico-economice/contractul de lucrări, dacă este cazul.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „**Extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu**” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „**EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE ÎN ORAȘUL BOLINTIN-VALE, JUDEȚ GIURGIU**”.

Dl. Primar: Proiectul de hotărâre are legătură cu obiectivul prezentat anterior. Indicatorii economici: valoarea totală a investiției este de 9.791.263,29 lei, inclusiv TVA, din care construcții-montaj(C+M) 7.697.186,28 lei, inclusiv TVA. Rețeaua de alimentare cu apă are o lungime de 4.448.m, iar rețeaua de canalizare ape uzate menajere în lungime totală de 4.698 m.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „**EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE ÎN ORAȘUL BOLINTIN-VALE, JUDEȚ GIURGIU**” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general